



莫燃落叶

昨天上午,市区中兴路北段香山大厦南侧小广场上,市民正在焚烧落叶。记者看到,大风过后,这里到处都是落叶,一市民把落叶聚拢点燃,浓烟弥漫整条道路。

本报记者 禹舸 摄

树枝被砍为哪般? 市园林处:正在进行 园林绿化升级改造

□见习记者 杨尊尊

本报讯 昨天上午,市民谢女士发现凌云路中段一处绿化带内有多棵景观树被砍,被砍断的树枝堆积在人行道上,影响行人通行。

上午11点左右,记者来到凌云路佳田·塞纳城南侧附近看到,路西约200米的人行道上堆积着大量的女贞树断枝,其中不少断枝直径达6厘米,一道彩钢瓦隔在绿化带与人行道中间。隔着彩钢瓦,记者看到绿化带内也有不少断枝堆积。绿化带西侧是一处建筑工地。

“这树好好的,咋被砍了?看着让人心疼。”路人见此纷纷绕行。

昨天下午,记者致电市园林处办公室。工作人员李先生告诉记者,此处的树枝并非建筑工地所砍,而是市园林处正在进行园林绿化升级改造,除了对该区域景观树进行修剪和移植,还会进行补栽。李先生表示对于修剪时堆放在路面的断枝,绿化队下午已经进行清理。



“蜘蛛网”密布

11月30日下午,记者在市区湛南路27号院看到,各种线缆搅在一起成了“蜘蛛网”。据该院住户介绍,这些线缆已存在多年,且部分线路严重老化,存在极大的安全隐患,希望有关单位帮助梳理一下。

本报记者 禹舸 摄

光曙路口:信号灯一侧亮一侧不亮

交管部门:道路施工挖断供电线路,正协调维修

□记者 杨元琪/文 李英平/图

本报讯 近日,本报接到市民反映:市区光明路与曙光街交叉口南北通行的信号灯“半开半关”,给通行带来不便,希望相关部门进行维修。

昨天上午,记者在市区光明路与曙光街交叉口看到,光明路自北向南通行的信号灯处于正常工作状态,但自南向北通行的信号灯处于停用状态。由北向南行驶的车辆均能按照信号灯的指示改变行驶状态,但由南向北行驶的车辆却“一头雾水”,细心的司机能根据对面车辆状态改变自己的行驶状态,但一些司机未能及时做出应对,直接驶过路口,带来安全隐患。据附近居民林先生介绍,这种状况已持续多日,不少司机“糊里糊涂”驶过路口后发现南北通行为红灯,担心闯了红灯受处罚,心中不安。

对此,市公安局交管支队交通科工作人员解释说,曙光街道路施工方不慎将相关信号灯供电线路挖断,交管部门获悉后立即进行了维修,但不久施工方再次挖断供电



光曙路口北侧的交通信号灯“罢工”。

线路,交管部门得知情况时,施工方已回填并铺设了路面,给维修线路增加了难度。目前交管部门正积极协调相关部门进行维修,尽快恢复光明路与曙光街交叉口的通行秩序。对于司机朋友的担心,交管部门工作人员称车辆只

要按照通行方向的信号灯指示即可,若遇到特殊状况可参照其他方向车辆的行驶状态,以便做出合理应对,减少安全隐患。在此事件中,交管部门将酌情处理,也请司机朋友在通过路口时注意减速慢行。

印了宣传页 印刷费难兑现

□记者 王辉

本报讯 11月26日上午,市区联盟路居民小李来到本报反映,今年夏天,他给市区一家公司设计制作了10000份广告彩页,但这家公司经办人迟迟不给印刷费。

小李说,今年6月初,他给市明涵家居有限公司设计制作10000份广告彩页和1000份优惠券,共计2300元印刷费。当时,该公司经办

人高某承诺6月底结账,结果,一个月后没有兑现。他给高某打电话,对方让他把银行卡账号写在欠款条上,交给该公司高女士,由高女士转交他处理。但后来,小李仍没有收到对方汇款。接着,他再打高某的电话,对方要么以“财务人员不在”或“正在开会”为由推托,要么不接电话。最近一个多月,高某的手机已停机。他到这家公司多次找人均被告知高某在杭州出差。

当天上午,记者来到市区和平大道附近市明涵家居有限公司智能床专卖店采访时,一祝姓营业员称,高某出差了。

当天中午,记者通过他人查到高某外地的手机号,记者拨通此手机号后,高某在电话中表示,他经常出差,与公司财务人员赶不到一块,上述欠款不多,希望对方把银行卡号发给他,争取年底解决此事。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

真4G 不用等
移动4G
手机全面上市

来电照登

市民李女士昨日来电:市区平安大道明珠世纪城二期工程昼夜施工,影响附近居民正常生活。

市民张先生昨日来电:市区开源路鹰城世贸门口每周六、周日喇叭声太大,影响居民正常生活。

市民胡先生昨日来电:市区开源路与建设路交叉口西南角红绿灯被树叶遮挡,望有关部门尽快修剪。

热线回复

市区南环路79号院因水压小6楼用水困难。

市自来水公司601号话务员:我们与用户联系后处理此事。

看病钱失而复得 患儿妈妈感动不已

□记者 李霞

本报讯 “2000多元钱对于别的家庭来说可能不算什么,但对于我家来说可是一大笔钱,当时我都快急疯了……”昨天,家住卫东区东工人镇吕庄村的韩春萍女士给本报打来电话,希望借助晚报表扬拾金不昧的赵建伟。

韩春萍告诉记者,她与丈夫都没有工作,是低保户。他们有两个孩子,大的16岁,小的8岁,两个孩子都是重度脑瘫,生活不能自理。平时她在家照顾孩子,丈夫在外打工,一家人靠每月几百元的低保金和丈夫打工的微薄收入维持生活。

“11月28日上午10点多,我把刚取的2000多元钱和身份证、户口簿、两个孩子的病历装在一个挎包内,坐公交车到平煤神马集团12矿医院,心里想着先给两个孩子交城镇医保,然后再去买药,没想到到了医院办理医保手续窗口前时,发现挎包不见了……”韩女士说,挎包丢失后,她一度瘫坐在地上痛哭流涕,几名工作人员见状帮助她在医院及附近找了很久,但挎包一直未找到。让她没想到的是,当天下午3点多,她接到了好心人赵建伟的电话。

“这事谁遇到都会这样做的,不值一提。”昨天,记者与赵建伟取得联系,据他介绍,他是平煤神马集团机械装备集团的职工。当天下午2点多,他恰巧也去12矿医院办事,在该医院大门口处捡到了韩女士的挎包。随后,他通过挎包内一份病历上的电话与韩女士取得了联系。